Информация о возможности сдачи вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно

Для лиц, поступающих по договорам об оказании платных образовательных услуг для граждан иностранных государств с визовым въездом на территорию РФ, обучающихся на английском языке (начало учебного года — 01 ноября 2019 года) вступительные испытания проводятся на английском языке

Information about Possible Taking Entrance Examinations, Conducted by the University Independently

For foreign countries citizens entering on the basis of payable educational services, the Russia Federation entry visa holders to study with the use of English language (the start of the academic year -01 November 2019) the entrance examinations are conducted in English language.